
Opgave 1 − Wereld: Demografische ontwikkelingen in Afrika 

Bestudeer de bronnen 1 en 2 uit het bronnenboekje die bij deze opgave horen. 

Stelling: In ontwikkelingslanden ligt het geboortecijfer in steden doorgaans lager 
dan op het platteland. 

2p 1 Geef twee argumenten waarmee je deze stelling kunt onderbouwen. 

Gebruik bron 1. 
Uit de bron blijkt dat het aandeel van Afrika in de wereldbevolking tussen 1950 
en 2000 is veranderd. Eén oorzaak hiervoor is het hoge geboorteoverschot in 
Afrika zelf. 

1p 2 Geef de andere oorzaak voor de verandering van het aandeel van Afrika in de 
wereldbevolking tussen 1950 en 2000. 

Gebruik bron 2. 
2p 3 Beargumenteer met behulp van de bron dat de bevolkingsgroei in Kameroen 

voorlopig nog groot zal zijn. 
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bron 1  

Aandeel van werelddelen of landen in de totale wereldbevolking tussen 
1900 en 2000 
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 vrij naar: http://www.visualizingeconomics.com  

bron 2  

Bevolkingsdiagram van Kameroen in 2007   
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vrij naar: http://www.census.gov/ipc/www/idb/

Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd. 
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